g7 77 v JEE 1 Zbt (#4)
W7y (FEREER
(HhlE p.49 T, %20H)

O B2, v A b

FIEBOEZLTI D, 1,2, 100 7 EI13HEEL 1.5 2 EPNEBREPIITEFEE LTbnE T, 2% 0 2 138ET
T3 2.0 FFEHE D T, BEEEBOHEE (ex. 1+100) #ERIFEE, FEH L (10.0+20.5) 13T L%
DE§, MEIzZzD ™M, PRAET S ELETT,

int RZHIIHEB L PR A, 22T int BIEBCEEZRAT 2 &, HEWICZISTTbi, /N3]
D& E INTEEZIPRAINE T,
DF D int i; i=123.456; %5, i ITEPBLLTUID & E I N 123 BRASINET,

FERERNHEEZ RN L 256103, BICERLI Nl A D 7,
double a; a=123; %6, 123 EHMINT 123.0 £%->7T a KAAINE T,

PRI, FEBOMEPCLEDNREL CogaE, BEOEVFICE O TR TON T 6 i MTh
NE7, double a; a=1.5 * 3; %56, 1.5*3 13 1.5*3.0 £ LCEME SN, 45 28 a ITfAAZINE T,

FEPHEZDI ) (FDE) T BELBEEOH D EIIEE L Lo TR IZETSNE 25, EREFR, F&
FFEB L BB OHE ) BTIITRE LR O/ MUEM T £ TRk 6N E T,

2DFD 10/4 1% 2 T2, 100/4.0 12 25 T, ZEErHOKFIETHLRL Z LT,

int i, k; double a, b;

i=10; k=4; a=10.0; b=4.0;
DYE, i/k 1 2 TP, a/b id 25 TT, i/b ® a/k DX ICFHREEEZIRESSGEIE, B
DRBULS N TEFR SN, BRI EHIT 25 22 7,

NG IFMEBRORIZEA &L W IENF 93, BIRIVICH/RL TIT) 2L b TEX T,

L., i/k OFMEZFEBEILL T, 25 L0 FERZ FEBEEEITRA L L 0EEIE,
double x; x = (double)i / (double)k;

EEEET,

o, HOERNC () THATHAZIIRIEET 275EZ2 T¥v A+ EMFOE T,

¥ v A FOERHHENE 2 EFTOARLICRD X IBEENH DHE T, HlZIE,

X = (int) a / k * 100; DX IR —RF, a FUIF ¥ AP IN3Dh, EOHESRICREICEY
XY A FEINED0, ALIEI DB HNFEA, 29 LIzt Zid,

x = (int)(a / k * 100); DX IHIZ, Avaz ) FLffioTid¥T 3 ERVTL & 9,

O EBIC BT 5 ROBIEL

123.456 13950 CY double Bl A Ik 7, float B & BIELL 72 WiiAd 123.456f &Rl T2 T&L
LEd, (W7 7u2540 f=2300.0f; 2%H,)

FEEIEF 1.2e-5; LI kHlcERTcxET, (1.2x10° 2% H 0.000012 )

(BHER D & 2 24 1 HREE p.38 &M, BEERD 8, 16 #RILELDH 2 ,)



O 7—% ORI bt 7 Loy

short s;
printf) ZFH T 2 B2 7 — & OENZ G b TERSCFE 2 H8E L ;fllt l7f
BUAUEE D FH A, BT %d, FEUE %0 T, oat i
double d;
FE DT 7T L AL TIEITL, ZORRE TR I THE s=100; i=200;
HWEAMRL T LI, £, v s 5 L %2E1FE L <. i/30,i/30.0, £f=300.0f; d=400.0;
i*d, i/30*d, i/d*30 23ZNZFNED X I BHEHIC 208 L TL 7%
X\, TR TN printf("short %d\n",s);

i PR E % CEE X ” I 2 7 L printf("int gd\n",1);
gﬁ(%f?fﬁgf)ﬂ% of TERRSIEDLE?ZDHTIE?HED printf("float SE\n", f);

printf("double %f\n",d);

O ZEOR LK
ZEDOIIZ X > THINTE 2 ORI - FEEPRZED £,

TR KEE (BT PEUC X > THREZ2ZEZMERALEL LI, Lo7a s8I EE2E2 % LRBTES
EZHFEL THEZ T 23 v, (HREE p.49 % 3-1 )

O 57— ORI G b 7 ZHeCrs & FBURE

FEHIE %d, FEEUT %f H D0 %e BHHTEZ T, £/, %10d DX IHIT, % B TFORIHEDIEE
REPTEZT, UMICRENRE XTI 2L £,

LS il FH A3 Z DFER

8d | BEEFN | printf("[2d]\n",10); [10] Mg E
printf("[%5d]\n",10); [ 10] S5HITER, NETIFHEH,
printf("[%05d]\n",10); [00010] 51, AR THD S,

sf | EEEFT | printf("[%£]\n",12.345); [12.345000] HigAE
printf("[%9.5£]\n",12.345); [ 12.34500] /NEFEDTEMED 9 Hi, /D

BT 23 5 #7,
e | HEEZFR | printf("[%e]\n",12.345); [1.234500e+01] {FEI/NEUSL TR

¥ 72, scanf() BACEEIICfER ANT 284103, float BIEHTHIUL %f, double BI-ThHiu BIf % ZHi
FELTRELET, OFVHEEZEbERITUI R D FHA)

float f; double d;
scanf (“%f %1f”, &f, &d);

O 322 if AT X 2HE

G077 L& 100 BL—7T5 LEILT 5 &5 cla o, g | Go0P1e 4

E SIS COF SCaET AVABE ST while(1) {

L2l 0.1 ©i3%< 1.0 9 2mETudiFEIkL £ 7, if(d == 10.0) break;
Z3UZ 0.1 23 2 ETOVRENBUR R TIE IR/ NS (B D Uinze ) printf("$f\n", d);
27 5 7 DICAEL 2EEDEKTT, d+=0.1;

T % %50.45f 7% & & LC printf) TIUSHERTE £ 7, }

2D &) BRGEITHLT 5720 FEECCIEEMERE X —E OHIPH % E O TT ) DBLLETT,
double e; e=0.1le-12; R ELIEFITNI REZHEL T,
if((d > 10.0-e)&&(d < 10.0+e)) break; ZEELTHEL T,




L IR ok
O BerPAB Dl B

Frglcld sin() BIBe cos() BI%R L. BN AETE 2T TSN BB LHTVCHEINTOE T,
Vo BB BB E AT ET, RENGERE L TEUTOL)IBLODBHD 7,
sin iK% KRD 5 sqrt PRz R D %
cos RKERD 2 pow RRFEEZRKD %
tan 1EEE2 KD 2 log X#zkd 2
fabs iz ke % exp fHEHERD 2

(y
Sy

fhDBIEL, T L W EWTT 2 SISO W THIERHE p.466 math.h 224 5 L RWwTL £ 9,
y = sin(theta);
DEHZLTHZIX y I2AE theta DIFDOIEKZEE L TS NET,

EEL sin 0= BG4 581K,
. dougﬁ?ﬁiigggéfifgfé é?;i e C EmBlCBITA2=ABRKIIENL T VT

C BRI YT VA (IEE) CEET 3 VHAL (MEE) T, (EEIETE D
CLICHEBELTFX WL, 360 EXR 2 T7VT 4T D)
sin BI%KDE b fiil double BRI N E T,

ARIZADOEZ 1, A 1/4nThH 3 £ Z D sin DIELNY 0.7071 THB L%

ARLTWET, (M 1/4mI3EEED 45 FEICHRY)

C7uZ 7L TREMUTDOLIICEEL CTsin 1/4n2HoinE T,
printf("%8.5f\n", sin(3.14/4.0));

UL 0.70683 L FRINE TN RO AMLFIIEEPBETT, r=1 .

sin0=0.7071 ..

SHD2 DI BB T kb P Y BRI sqrt) 2 FIF L CHERT % < , \

LRTEZTLX T, O="m
printf("%8.5f\n", sqrt(2.0));

O math.h ~v %" + M_PI %%

BEEBB R 9 a3, BHICUL TO—fi2E 0T TFE v,

#include <math.h>

TN k> THHBBAZER L~y ¥ 7 74 L math.h 237 a2y HIc k> THRYAFNE T, Termnal ¢
man 3 sin 2 EET 3L, EOBEBBED~Ny FEZREETIN0»D £7,

F %O OB TE 2 EEERINE T, HIZIEHARIEITEO LI ITERINTVE T,
#define M PI 3.14159265358979323846264338327950288

AL TUTOLIICERT 2 L, HEEPEDESRD £,
printf("%8.5f\n", sin(M PI/4.0));

O0&Z:-Im £ 7>av

MacOSX TIFAETTH, oDy N4 7T -Im A7 a VPBRBEIZR ) T,

$ cc sample.c -1m
CHEBEEBDODOD I A 77 ) 2 HRT, 2R EVETRHDOLHIC Tsin & v ) HHTIEREE
(undefined) TH %, Lok 7 —DHIGELRHD £7,
$ cc —o sample sample.c
/tmp/ccHZhcFU.o: In function “main':
/tmp/ccHZhcFU.o(.text+0x3f): undefined reference to “sin
collect2: 1d returned 1 exit status

$



.- #include <stdio.h>
O 77 7 O #include <math.h>
#include <handy.h>
£12(150, 90) DfZEIC/NS %2 RRT 2 705
L, ZDFIHERERT, int main() {

pid 53964/0 double x, y;

HgOpen(400.0, 400.0);
HgSetWidth(1.0);

HgSetColor (HG_BLACK) ;

© HgLine(5.0, 200.0, 395.0, 200.0);
HgLine(200.0, 5.0, 200.0, 395.0);

X 150.0;

y 90.0;

HgSetColor (HG_BLUE) ;

HgCircle(x + 200.0, y + 200.0, 3.0);

HgGetChar();
HgClose();
return 0;

X ZTEHRLOLEAEAL Vbt
- HgCircle( ) B9S2 3 DME2HC 2 LT, FHEAL ZEEMEICHAZ > T0nE T,

R EETTT7 47 AT 4 v EDOEAF (200, 200) IZiEVTW 50T, HgCircle( ) B x, v AL IESR
EIZIFZNnFn 200.0 2NELTWET,

pid 59981/0

O 38 1. =A% v 7 i

HRD X 5 ITADEZIDHERAMNT 150, AD

1/6m DALEIC R CHZ M 2 k9 ic, o7 ~150 ° ©
075 M bR B & =

O 2~ x Ry BRSOy 1% = fi B % -1

WTRDBZ ERTEL LRI BES 5

n?

TLDOHF W (150, 90) DAZEICH L TEDH 7 DITERIND 005 &
T, FTRRB AT TE L,

pid 30183/0

O] U 2. JEEEALIE o [Bl#R U
MO, y) 20T, Bz
0 2R X7 & FDME (X,
V) EM Tkt TkDdDsb 0
EWTEET,

X’ =xcos(f)-ysin(0) ©

y =xsin(f) +y cos(H)

ZOEERZHWT (150, 90) JE
A E 2 1/4 © 72 Allis & 8 7= 67
B RO 2 ffilE X,

O 3498 3. e L 72 [mlis

S 2. Tl L 22 IR ERE 2 8l i 1247 - Tl X,
AR T, R, FEBEI S, FEAIZ 1/10n 32 & LTWw3,



O HEBDOEER 2T %S

THRD &) 7% 4 ODTHRP G % 2 XE2 T 2 70 277 L2 MR,

double x[4]
(-10, 80)(10, 80) double y[4]
int i;

{-10.0, 30.0, -30.0, 10.0};
{ 80.0, 0.0, 0.0, 80.0};

for(i=0; i<3; i++) {
HgLine(x[1i] + 200.0, y[i] + 200.0,

(30,00 (30,0) | x[i+1] + 200.0, y[i+1] + 200.0);

MEATHR LR Vb e
< X,y ZNEFNDOEINC T — 4 % Kl
c =TI X o T oM T ARV EFE D] Z Hgline() T 7\ il % fifi]

pid 60214/0

- JHR3 D LR OITEINEEN 4 D0d 5 DId, & ITIHRKHID ROBEIEZ S ) —EANTV S 70

- 29T B ETHMAIML—7TEEFDa— RT3 O0UZMETE %

YN a—FDEM Web I2HZDT, ¥ ru—FLTHEITL, MREZMERT X,

O 3E 4. EBIERE R DalR

HE () ok 5, ZOMIEEME RS ¢ TRl X,
JEBRE S HRITEO (0, OfE L T > T2 2 E 2R T 5 LR ETV 2
LAPHRTCIES T,

pid 60195/0

!

O B 5. FlA7E 2 & ohlig

A (G @ X 9 ICKIE o E & KIEOME = O )5 %2 2841 X ¥ T iy
.

F TRIED 0, O)DAENREREIEZTO &Ik 50K, Z 2 &
5 L 22 B O R TE S O E 2 R D UL R,

b

pid 60187/0

ad

>
A

MR g 2REDRE S IMER F T, 9 £ REELABSTETw 3 LTI UL
HOTF,

Y

[0 2% : HgLines( ), HgPolygon( ) double x[4]

double y[4]
HgLines() Bz H\vCd, HEDERD 6 % 2 X2 fifiil] | Hglines(4, x,

{-10.0,
{ 80.0,
y)i:

30.0,
0.0,

-30.0, 10.0};
0.0, 80.0};

T2 ENTEET,
HgLines( M, x FEEEHESI4, Y EEMRSI4 ) ;

HgPolygons( ) BISUIRAIh DIREDEE LW DEFE 2 HiA 72 (FHL 72) Szl £,

HgPolygon( JHREL, X JEEEHRC Y4, Y PERERBCS 44 ):




